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Фільтри для сиропу. Фільтри для розсолу.

Харків, Україна

Фільтри для сиропу. Фільтри для розсолу. Фільтри використовуються на підприємствах харчової промисловості для фільтрації

харчових сумішей та очистки їх від механічних домішок. Наше підприємство розробляє та виготовляє фільтри будь-якого

призначення. Фільтруючі елементи багаторазового використання виготовлені з пробивних та плетених нержавіючих сіток які

розроблені на базі сучасних технологій. Наші розробки це унікальна система пробивної сітки. Не потребує використання

додаткових фільтруючих матеріалів та елементів. Наші фільтри використовуються в різних галузях промисловості. В умовах

економії енергоспоживання багато підприємств переходять на інші альтернативні види пального. Найбільш використовуваним

на сьогоднішній день є мазут та пічне паливо. Фільтри призначені для грубої та тонкої фільтрації мазуту, пічного та дизельного

пального, а також різних видів паливно-мастильних матеріалів від твердих залишків нафтових фракцій та механічних домішок.

Тип фільтра залежить від діаметру умовного проходу фільтру та умовного тиску в трубопроводі. Для агресивних середовищ всі

вузли та деталі фільтрів виготовлені з кислотостійкої нержавіючої сталі. Також ми виготовляємо фільтри оборотної технічної

води, фільтри для підприємств харчової та хімічної промисловості. Виготовляємо фільтри очистки розсолів. Фільтри очистки

сиропів та інших харчових рідин. Працюємо безпосередньо під технічні умови замовника. Обладнання повністю готове до

роботи та підключенню до трубопроводів. Фільтр-патрони багаторазового використання та не потребують заміни. Поверхні

оброблені та окрашені. Наші фільтри це надійність, та якість перевірені часом. 0577612008, 0638101010, 0501518801,

0671428841, ftf-system.com, promsoyuz@mail.ru

  

 Price: 5 000 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Николаев Николай 0505556734
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